

По факту применения насилия в отношении представителя власти в городе Билибино возбуждено уголовное дело



Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней женщины. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 8 января текущего года в ночное время подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения на лестничной площадке одного из домов, расположенных по улице Октябрьская города Билибино Чукотского автономного округа, противодействуя законным требованиям командира отделения патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Билибинский», применила насилие в отношении сотрудницы полиции, являющейся представителем власти, умышленно нанеся ей один удар ногой в область живота, чем причинила потерпевшей физическую боль и телесные повреждения. В последующем, уже находясь в служебном автотранспортном средстве, женщина вновь применила насилие, в отношении сотрудницы полиции умышленно нанеся ей один удар ногой в область лица.

В отношении злоумышленницы следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч. 1 ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает

максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1645737>